
La loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés s'applique aux données nominatives portées dans ce 

formulaire. Elle garantit un droit d�accès et de rectification pour ces données auprès du service destinataire. 

 

 

� 

Ministère chargé de 
l'environnement 

Demande d�examen au cas par cas préalable 
à la réalisation éventuelle d�une évaluation environnementale  

Article R. 122-3 du code de l�environnement 

 
 

Ce formulaire sera publié sur le site internet de l�autorité environnementale  
Avant de remplir cette demande, lire attentivement la notice explicative  

 
 

 

  

 

Cadre réservé à l�autorité environnementale 

 
Date de réception :  Dossier complet le :  N° d�enregistrement : 

     
 

   

 

1. Intitulé du projet 
   

     

   

 

2. Identification du (ou des) maître(s) d�ouvrage ou du (ou des) pétitionnaire(s) 
   

 
2.1 Personne physique 

 
  

 Nom  Prénom   

 2.2 Personne morale    

 Dénomination ou raison sociale     
      

  
Nom, prénom et qualité de la personne 
habilitée à représenter la personne morale 

  
  

 RCS / SIRET |__|__|__|  |__|__|__|  |__|__|__|  |__|__|__|__|__| Forme juridique     

     

 Joignez à votre demande l�annexe obligatoire n°1    

   

 
3. Catégorie(s) applicable(s) du tableau des seuils et critères annexé à l�article R. 122-2 du code de l�environnement et 

dimensionnement correspondant du projet 
 

  

 N° de catégorie et sous-catégorie 
Caractéristiques du projet au regard des seuils et critères de la catégorie 

(Préciser les éventuelles rubriques issues d�autres nomenclatures (ICPE, IOTA, etc.)
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

   

 4. Caractéristiques générales du projet  

  

 

 Doivent être annexées au présent formulaire les pièces énoncées à la rubrique 8.1 du formulaire 
   

 4.1 Nature du projet, y compris les éventuels travaux de démolition   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

   

N° 14734*03 

Autorisation de prélèvement - remplissage hivernal du lac du Lourbet

ASA des coteaux du Tolzat

Pierre GROSZ - Président

16.c
22

Prélèvement en eaux superficielle de 200 m3/h en ZRE
Canalisation DN200 sur 1150 ml soit 230 m²

Nomenclature IOTA:

1.3.1.0: Q > 8m3/h
3.1.2.0: Modification du profil en long sur 2 m le temps des travaux.

Aménagement d'un puits en berge avec canalisation d'amenée (PVC DN 200) du puits jusqu'au barrage. Mise en place dans le
puits d'une pompe immergée de 200 m3/h pour compléter le remplissage du lac de réalimentation du Lourbet jusqu'à
maximum 350 000 m3. La période de prélèvement se situerait entre Janvier et Avril.

2 9 4 7 0 0 5 7 0 0 0 0 2 0

20/12/2019 20/12/2019 2019-9334



2/11 

4.2 Objectifs du projet   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

4.3 Décrivez sommairement le projet 
     4.3.1 dans sa phase travaux 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

     4.3.2 dans sa phase d'exploitation   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

   

Le lac du Lourbet (1,4 Mm3) connait des problèmes de remplissage récurrent du fait des été/hiver secs successifs. Son bassin
versant a été dimensionné sur la base d'hiver normaux. Jusqu'en 2011, le volume utile était largement supérieur aux besoins
exclusivement agricole (environ 600k m3) et le stock de report permettait d'avoir un volume suffisant d'une année sur l'autre.

Depuis 2011 et la mise en oeuvre du Plan de Gestion d'Etiage du Tolzac le Lourbet doit subvenir aux besoins en eaux des
agriculteurs mais également aux besoins en eaux du milieu aquatique en tenant un débit de 70 l/s (600k m3) à la station Dreal de
Varès.

Le défaut de remplissage entraine une réduction des quotas pour les irrigants et ne permet pas de maintenir le Débit d'étiage de
70 l/s durant toute la période estivale.

L'objectif est d'assurer un remplissage correct tous les ans pour permettre au Lourbet de remplir les objectifs du PGE. A noter que
la station de Varès deviendra un point nodal dans le prochain SDAGE.

Réalisation d'un puits en berge au bord du Tolzac à la fin de la période de réalimentation (Octobre/Novembre)
Creusement de la berge pour installer une conduite d'alimentation (préfabriqué bétôn DN 200) du puits en berge.
Mise en place d'une conduite d'amenée PVC DN 200 également, entre le puits en berge et le barrage du Lourbet. Cette conduite
d'amenée sera d'une longueur de 1,2 km et passera dans une peupleraie puis dans une parcelle agricole en bordure du chemin
d'accès au lac.

Alimentation du puits via la conduite d'alimentation.
Pompage de cette eaux durant maximum 4 mois (Janvier à Avril) avec un débit de pompage de 200 m3/h.
Maintien d'un débit minimum de 225 m3/h en toute période au point de prélèvement grâce au positionnement de la
canalisation d'alimentation du puits à 32 cm du fond du lit mineur.



3/11 

4.4 A quelle(s) procédure(s) administrative(s) d'autorisation le projet a-t-il été ou sera-t-il soumis ? 

La décision de l�autorité environnementale devra être jointe au(x) dossier(s) d�autorisation(s). 
   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

   

4.5 Dimensions et caractéristiques du projet et superficie globale de l�opération - préciser les unités de mesure utilisées   

Grandeurs caractéristiques Valeur(s)   

 

  

4.6 Localisation du projet    

Adresse et commune(s) 
d�implantation 

 Coordonnées géographiques1 Long. _ _ ° _ _ ' _ _ '' _  Lat. _ _ ° _ _ ' _ _ '' _  
  

 
   

Pour les catégories 5° a), 6° a), b) 
et c), 7°a), b) 9°a),b),c),d), 
10°,11°a) b),12°,13°, 22°, 32°, 34°, 
38° ; 43° a), b) de l�annexe à 
l�article R. 122-2 du code de 
l�environnement : 
 
Point de départ : 

 
 
 

 

 

 
Long. _ _ ° _ _ ' _ _ '' _  

 
 
 

 

 

 
Lat. _ _ ° _ _ ' _ _ '' _  

 

   

   Point d'arrivée : Long. _ _ ° _ _ ' _ _ '' _  Lat. _ _ ° _ _ ' _ _ '' _    

  
Communes traversées :  

   

        

  
Joignez à votre demande les annexes n° 2 à 6 

 

    

4.7 S'agit-il d'une modification/extension d'une installation ou d'un ouvrage existant ? Oui  
 

Non  
 

  

    4.7.1 Si oui, cette installation ou cet ouvrage a-t-il fait l'objet d'une évaluation 
environnementale ? 

Oui  
 

Non  
 

  

    4.7.2 Si oui, décrivez sommairement les 
différentes composantes de votre projet et 
indiquez à quelle date il a été autorisé ? 

 

 

  

  

                                                 
1  Pour l'outre-mer, voir notice explicative 

Autorisation au titre de la loi sur l'eau

Prélèvement en eau superficielle par pompage

Aménagement d'un puits en berge

Mise en place d'une conduite d'amenée

200 m3/h - 350 000 m3/an (max)

Environ 3 m de profondeur

Environ 1,2 km

Tombeboeuf

0 0 2 8 2 0 E 4 4 2 9 5 6 N
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5. Sensibilité environnementale de la zone d�implantation envisagée  
 

 
Afin de réunir les informations nécessaires pour remplir le tableau ci-dessous, vous pouvez vous rapprocher des services 
instructeurs, et vous référer notamment à l�outil de cartographie interactive CARMEN, disponible sur le site de chaque 
direction régionale. 
Le site Internet du ministère en charge de l'environnement vous propose, dans la rubrique concernant la demande de 
cas par cas, la liste des sites internet où trouver les données environnementales par région utiles pour remplir le formulaire. 

      

 Le projet se situe-t-il : Oui Non Lequel/Laquelle ?  

 

Dans une zone naturelle 
d�intérêt écologique, 
faunistique et floristique de 
type I ou II (ZNIEFF) ?  

  

 
 
 
 
 
 
 

 En zone de montagne ?   

 
 
 
 
 
 
 

 
Dans une zone couverte 
par un arrêté de 
protection de biotope ? 

  

 

 Sur le territoire d�une 
commune littorale ? 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Dans un parc national, un 
parc naturel marin, une 
réserve naturelle 
(nationale ou régionale), 
une zone de conservation 
halieutique ou un parc 
naturel régional ? 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Sur un territoire couvert par 
un plan de prévention du 
bruit, arrêté ou le cas 
échéant, en cours 
d�élaboration ? 

 

  

 
 
 
 
 
 

 

Dans un bien inscrit au 
patrimoine mondial ou sa 
zone tampon, un 
monument historique ou 
ses abords ou un site 
patrimonial remarquable ? 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
Dans une zone 
humide ayant fait l'objet 
d'une délimitation ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

Une ZNIEFF existe à proximité mais le projet ne se situe pas dessus et n'a pas
d'impact sur celle-ci

Des zones humides potentielles (SAGE Garonne) se situent à proximité mais le projet
ne se situe pas dans une de ces enveloppe.
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Dans une commune 
couverte par un plan de 
prévention des risques 
naturels prévisibles (PPRN) 
ou par un plan de 
prévention des risques 
technologiques (PPRT) ? 

 

Si oui, est-il prescrit ou 
approuvé ? 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
Dans un site ou sur des sols 
pollués ?   

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dans une zone de 
répartition des eaux ?   

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Dans un périmètre de 
protection rapprochée 
d'un captage d'eau 
destiné à la 
consommation humaine 
ou d�eau minérale 
naturelle ? 

  

 
 
 
 
 
 
 

 Dans un site inscrit ?   

 
 
 
 
 
 
 

 
Le projet se situe-t-il, dans 

ou à proximité : 
Oui Non Lequel et à quelle distance ? 

 D�un site Natura 2000 ?   

 
 
 
 
 
 

 D�un site classé ?   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Le département de Lot et Garonne est en ZRE

Le site N2000 FR7200700 de la Garonne est à 24 km du projet.
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6. Caractéristiques de l'impact potentiel du projet sur l'environnement et la santé humaine au vu des informations 

disponibles 
 
 

 
6.1 Le projet envisagé est-il susceptible d'avoir les incidences notables suivantes ? 
Veuillez compléter le tableau suivant : 

 
 

 
 

Incidences potentielles 
Oui Non 

De quelle nature ? De quelle importance ?  
Appréciez sommairement l'impact potentiel  

 

 Ressources 

Engendre-t-il des 
prélèvements 
d'eau ? 
Si oui, dans quel 
milieu ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Impliquera-t-il des 
drainages / ou des 
modifications 
prévisibles des 
masses d'eau 
souterraines ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Est-il excédentaire 
en matériaux ?   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Est-il déficitaire en 
matériaux ? 
Si oui, utilise-t-il les 
ressources naturelles 
du sol ou du sous-
sol ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 Milieu naturel 

Est-il susceptible 
d'entraîner des 
perturbations, des 
dégradations, des 
destructions de la 
biodiversité 
existante : faune, 
flore, habitats, 
continuités 
écologiques ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
Si le projet est situé 
dans ou à proximité 
d�un site Natura 
2000, est-il 
susceptible d�avoir 
un impact sur un 
habitat / une 
espèce inscrit(e) au 
Formulaire Standard 
de Données du site ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

200 m3/h dans la rivière Tolzac.
Le QMNA5 du Tolzac au point de prélèvement au mois d'Avril est de 421 m3/
h (mois le plus défavorable)

L'aménagement est conçu pour ne pas engendrer de rupture de continuité
écologique.
Seule la berge du Tolzac sera impactée sur 2 m durant la période de travaux,
le temps de positionner la canalisation d'alimentation du puits en berge
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Est-il susceptible 
d'avoir des 
incidences sur les 
autres zones à 
sensibilité particulière 
énumérées au 5.2 du 
présent formulaire ? 

  

   

Engendre-t-il la 
consommation 
d'espaces naturels, 
agricoles, forestiers, 
maritimes ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
Risques 

 

Est-il concerné par 
des risques 
technologiques ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Est-il concerné par 
des risques naturels ?   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Engendre-t-il des 
risques sanitaires ? 
Est-il concerné par 
des risques 
sanitaires ? 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

Nuisances 

Engendre-t-il des 
déplacements/des 
trafics 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Est-il source de 
bruit ? 
Est-il concerné par 
des nuisances 
sonores ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Risque inondation. Pour pallier à cet aléas, le pompe est immergée et le
transformateur sera positionné sur un poteau électrique.

La pompe est immergée et installée dans un puits. Il n'y aura pas de bruits lors
des mises en route.
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Engendre-t-il des 
odeurs ? 
Est-il concerné par 
des nuisances 
olfactives ? 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Engendre-t-il des 
vibrations ? 

 

Est-il concerné par 
des vibrations ? 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Engendre-t-il des 
émissions lumineuses 
? 
Est-il concerné par 
des émissions 
lumineuses ? 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 Emissions 

Engendre-t-il des 
rejets dans l'air ?   

 
 
 
 
 
 
 
 

  

Engendre-t-il des 
rejets liquides ? 
Si oui, dans quel 
milieu ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Engendre-t-il des 
effluents ?   

   

Engendre-t-il la 
production de 
déchets non 
dangereux, inertes, 
dangereux ? 
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Patrimoine / 
Cadre de vie 
/ Population 

Est-il susceptible de 
porter atteinte au 
patrimoine 
architectural, 
culturel, 
archéologique et 
paysager ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Engendre-t-il des 
modifications sur les 
activités humaines 
(agriculture, 
sylviculture, 
urbanisme, 
aménagements),  
notamment l�usage 
du sol ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

 
6.2 Les incidences du projet identifiées au 6.1 sont-elles susceptibles d'être cumulées avec d'autres projets existants ou 

approuvés ? 
 

 

 Oui  
 

Non  
 

Si oui, décrivez lesquelles :  
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

    

 6.3 Les incidences du projet identifiées au 6.1 sont-elles susceptibles d'avoir des effets de nature transfrontière ?   

 Oui  
 

Non  
 

Si oui, décrivez lesquels :   
 

 

    

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

 Le projet de remplissage du Lourbet pourrait se cumuler avec le projet de Caussade qui se situe sur la masse d'eau voisine.
L'impact sur la masse d'eau Tolzac serait une réduction du débit proportionnelle au bassin versant capté par le barrage de

Impact du projet sur la masse d'eau aval (FRFR58):
-Caussade capte 9% du ruissellement de sa masse d'eau (FRFR631_1) passante de 36 à 45% d'interception en année 1/5 sèche.
-Le projet capte 3,3% du ruissellement du bassin de Verteuil (hors Lourbet).

L'impact cumulé des 2 projets se situe sur le Tolzac du confluent du Tolzac de Verteuil au confluent de la Garonne qui subira une
baisse de son débit proportionnelle à la hausse de l'interception sur l'amont, de l'ordre de 1,7% en année 1/5 sèche.

A noter que cette évaluation a été réalisée à partir des débits spécifiques qui intègrent déjà l'influence des retenues existantes.
Donc nous avons appliqué 2 fois l'impact des retenues auquel nous ajoutons l'interception par les 2 projets. L'impact est donc
maximisé.
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6.4 Description, le cas échéant, des mesures et des caractéristiques du projet destinées à éviter ou réduire les effets 
négatifs notables du projet sur l�environnement ou la santé humaine (pour plus de précision, il vous est possible de joindre 
une annexe traitant de ces éléments) : 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 7. Auto-évaluation (facultatif)   

 
Au regard du formulaire rempli, estimez-vous qu'il est nécessaire que votre projet fasse l'objet d'une évaluation 
environnementale ou qu'il devrait en être dispensé ? Expliquez pourquoi. 

 
 

    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

    

 8. Annexes  

 8.1 Annexes obligatoires  

 Objet  

 1 
Document CERFA n°14734 intitulé « informations nominatives relatives au maître d�ouvrage ou pétitionnaire » -  
non publié ; 

 
 

 2 
Un plan de situation au 1/25 000 ou, à défaut, à une échelle comprise entre 1/16 000 et 1/64 000 (Il peut s'agir 
d'extraits cartographiques du document d'urbanisme s'il existe) ; 

 
 

 3 
Au minimum, 2 photographies datées de la zone d'implantation, avec une localisation cartographique des prises 
de vue, l�une devant permettre de situer le projet dans l�environnement proche et l�autre de le situer dans le 
paysage lointain ; 

  

 4 
Un plan du projet ou, pour les travaux, ouvrages ou aménagements visés aux catégories 5° a), 6°a), b) et c), 

7°a), b), 9°a), b), c), d),10°,11°a), b), 12°, 13°, 22°, 32, 38° ; 43° a) et b) de l�annexe à l�article R. 122-2 du 

code de l�environnement un projet de tracé ou une enveloppe de tracé ; 
  

 5 

Sauf pour les travaux, ouvrages ou aménagements visés aux 5° a), 6°a), b) et c), 7° a), b), 9°a), b), c), d), 

10°,11°a), b), 12°, 13°, 22°, 32, 38° ; 43° a) et b) de l�annexe à l�article R. 122-2 du code de l�environnement : 

plan des abords du projet (100 mètres au minimum) pouvant prendre la forme de photos aériennes datées et 
complétées si nécessaire selon les évolutions récentes, à une échelle comprise entre 1/2 000 et 1/5 000. Ce plan 
devra préciser l'affectation des constructions et terrains avoisinants ainsi que les canaux, plans d'eau et cours 
d'eau ; 

  

 6 
Si le projet est situé dans un site Natura 2000, un plan de situation détaillé du projet par rapport à ce site. Dans les 
autres cas, une carte permettant de localiser le projet par rapport aux sites Natura 2000 sur lesquels le projet est 
susceptible d�avoir des effets. 

  

   

Limitation de la période de prélèvement sur les mois les plus favorables (Janvier, Février, Mars, Avril)
Aménagement d'un puits en berge plutôt qu'un pompage de surface avec aménagement d'un seuil
Conduite enterrée d'alimentation du lac du Lourbet en bordure de la ZNIEFF et des zones humides
Limitation du débit de prélèvement à 200 m3/h pour maintenir 3 fois le débit réservé.
Positionnement de la conduite d'alimentation du puits en berge à 32 cm du fond du lit mineur pour maintenir en permanence le
débit minimum de 62 l/s
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Pour étudier l’incidence du prélèvement sur le Tolzac de Verteuil, les débits et le ruissellement sont 

estimés sur le bassin versant propre du point de prélèvement, d’une superficie de 59 km², ainsi que sur le 

bassin versant du Tolzac à Varès (255 km²). �
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Paramètre 

Concentration moyenne maxi 

sur 24h (mg/l) (Cf. arrêté en 

annexe) 

Concentration moyenne 

mesurée (mg/l) 

DBO5 25 12,5 

DCO 125 87,2 

MES 35 38,4 

NTk 10 30,7 

Nkj / 19,61 

Ptot 2 4,9 
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 MES DBO5 DCO Nkj NH4 P total 

Concentration amont 

(mg/l) 

25 3 20 1 0,1 0,05 

Concentration aval 

(mg/l) 

50 6 30 2 0,5 0,2 
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Paramètre Concentration 

amont (mg/l) 

Flux amont 

(mg/s) 

Concentratio

n aval (mg/l) 

Flux aval 

(mg/s) 

Concentratio

n rejet prévue 

(mg/l) 

Flux rejet 

(mg/s) 

Concentration 

rejet potentielle 

(mg/l) 

DBO5 3 204 6 412 25 208 300 

MES 25 1700 50 3435 35 1735 2498 

DCO 20 1360 30 2061 125 701 1009 

NH4 0,1 7 0,5 34 14,8 28 40 

NO2 0,1 7 0,3 21 2,25 14 20 

NO3 10 680 50 3435 8,91 2755 3966 

Nkj 1 68 2 137 19,61 69 100 

Ngl 3,29 224 13,4 921 23 697 1003 

PO4 0,1 7 0,5 34 / 28 40 

Ptot 0,05 3 0,2 14 4,9 10 15 
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Dispositions du SDAGE Le projet est-il concerné ? Commentaires 

C14 

Généraliser l’utilisation rationnelle 
oui non Le prélèvement, accompagné des autres mesures du PGE, permettra 
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et économe de l’eau et quantifier 

les économies d’eau 
d’optimiser la gestion en vue de satisfaire le DOE 
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Liste des éléments graphiques Description des éléments graphiques 

Plan de situation Localisation du projet sur un plan au 1/25000ème 
 

Cartographie bassin versant Ruisseau du Lourbet 

Cartographie bassin versant Ruisseau Tolzac de Verteuil 

Cartographie zones humides Extrait cartographique du SAGE Garonne avec ZPH 

Cartographie ZNIEFF ZNIEFF1 – Prairies du Loubet et du Tolzac (720020107) 

Type de réglementation Incidences sur le projet 

Réglementation forestière Le projet ne nécessite pas de détruire des arbres. 

Arrêtés de protection biotope Le projet n'est pas situé dans un périmètre de protection biotope 

Réserve naturelle Le projet n'est pas situé dans une réserve naturelle 

ZNIEFF Le projet est situé à proximité d’une ZNIEFF 

Espèces protégées Le projet n'est pas situé dans le périmètre d'une espèce protégée. 

Sites inscrit et/ou classé Le projet n'est pas situé dans un site classé 

PPRI Le projet est situé en zone inondable 

Règlement sanitaire 

départemental 

Le règlement ne s'oppose pas au projet 

Protection des captages Le projet n'est pas situé dans une zone de captage d'eau potable. 

ICPE Aucune installation ne s'oppose au projet 
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Plan de situation  Localisation de la canalisation d’amenée au 1/25000ème 
 

Extrait cadastral Localisation du projet sur les parcelles cadastrales 
d'implantation 
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